



РЕВОЛЮЦИЯ

Газета Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков

№ 9, 2011 г.

Греческий сценарий в Англии

Молодёжь Англии ищет справедливости в поджогах, разбитых витринах магазинов и сожжённых автомобилях

Всю вторую неделю августа Великобританию сотрясали народные волнения, которые в буржуазных СМИ традиционно именуют «беспорядками». Начавшись в окраинных районах Лондона, они уже захлестнули мегаполисы Бирмингем и Ливерпуль. На улицы британских городов вышла молодежь – дети «неблагополучных» рабочих окраин, трудовые мигранты.

Детонатором народного гнева стало убийство полицейскими 29-летнего Марка Даггана. Возмущенные производом полиции, жители лондонского района Тоттенхэм 6 августа вышли на улицы с требованием «восстановить справедливость» и осадили полицейский участок. Под тем же лозунгом – восстановления справедливости – разворачивались и события на Манежной площади в Москве, почти с того же (с убийства полицейскими 15-летнего подростка) начались волнения анархистской молодежи в Афинах 2009 года.

Протестующие забросали камнями и бутылками с бензином две полицейские машины, сожгли несколько гражданских автомобилей, разгромили магазины... если бы этим всё и закончилось, британские власти могли бы легко убедить мировое сообщество в том, что субботнее выступление имело разовый характер и «приняты все меры для недопущения подобного впредь» – этими словами обычно заканчиваются репортажи буржуазных корреспондентов о событиях такого рода.



Но волнения очень быстро вспыхнули и в других районах столицы: Энфилде, Кройдоне, Клэпэме, Пекхэме и др. Всё это – так называемые трущобы, а по-русски – рабочие окраины с их вечной нищетой и отчаянием. Именно против нищеты, рабского труда, отсут-

ствия перспектив – лучше сказать, против всех условий своей жизни – и взбунтовались молодые англичане, бросив вызов самой неолиберальной модели. Их гнев ошибочно направлен на материальные символы капиталистической действительности – в охваченных волнениями районах разграблены магазины и букмекерские конторы, разбиты окна ресторанов, полыхают автомобили. Это свидетельствует об отсутствии в рядах бунтарей организующей силы, способной направить стихийный протест масс в русло сознательной борьбы за уничтожение капитализма.

Таковую пока что заменяет возмущение, скопившееся за годы жизни по драконовским законам капиталистического общества. Полиция использует это для дискредитации протестующих, выставляя их хулиганами и мародерами. Кроме того, такой ход позволяет оправдать в глазах общественности применение жестких методов подавления беспорядков. По сообщениям прессы, с начала массовых выступлений в Лондоне арестованы 220 человек, 25 из которых предьявлены обвинения в грабежах и погромах. Только за первые два дня в столкновениях пострадали 11 граждан и 26 полицейских.

Окончание на 2 стр.

КАК РАБОТАТЬ НАД СОБОЙ

Учитывая формат газеты «Революция», постараюсь очень кратко дать несколько рекомендаций молодого гвардейцам и революционной молодежи вообще, которые пригодятся, как для саморазвития, так и в смысле агитационно-пропагандистской работы: более того, последнюю невозможно вести успешно, будучи «дуб-деревом», не умея ни убедительно говорить, ни отстаивать свою позицию в споре, особенно, с языкатыми оппонентами.

Тема, в общем-то, бесконечна, и сейчас мы возьмем только одну из граней самообразования, саморазвития. Ни то, ни другое невозможно без чтения художественной литературы.

Конечно, хороших, нужных книг – масса. Тяжело прочесть даже очень небольшую часть из них. Но надо помнить, что многие книги – не только буквы на бумаге, но и настоящее оружие революции. Наше, причем очень мощное, информационное оружие

Если что-то ещё не читали, надо прочесть в первую очередь, и дать прочесть друзьям, знакомым и тем, кого пытаетесь поднять на борьбу за социалистическую революцию.

Вот список: «Как закалялась сталь» (Н. Островский), «Мать» (М. Горький), «Овод» (Э.Л. Войнич), «Молодая гвардия» (А. Фадеев). Это всё – коммунистическая литература, которая не требует представлений и комментариев. Но этими книгами список коммунистической литературы не исчерпывается.

Ещё рекомендую товарищам эпопею А. Иванова «Вечный зов». Книга очень значимая, открывающая, в том числе причины и механизмы перерождения партии, что и привело в конечном счете к временному поражению социализма и разрушению СССР.

В необходимый минимум стоит включить и роман В. Шишкова «Угрюм-река». Это произведение дает и картину русского капита-

лизма начала XX века, и рассказывает, как человек под властью больших денег превращается в двуногого зверя.

Если брать классику, то, на мой взгляд, наиболее современно и полезно молодому коммунисту творчество французского писателя Эмиля Золя: «Жерминаль», «Дамское счастье», «Западня». В этих произведениях можно увидеть, что капитализм в своей сути не изменился. Персонажи и ситуации книг Золя современны. То же «Дамское счастье» представляет очень яркую и точную картину сущности капиталистической конкуренции.

Один из сильнейших писателей – Джек Лондон. Его рассказ «Мексиканец» – настоящий гимн силе духа, классовой ненависти и революционной энергии, которые были у революционеров прошлого. И надо заметить, хотя это к творчеству Джека Лондона напрямую не относится, что, более всего, этими качествами отличались большевики, и что именно этого сейчас так не достаёт большинству современных левых.

Вот мы и представили десять произведений из отечественной и мировой литературы. Но это для начала. В дальнейшем мы ещё не раз представим лучшие книги, помогающие формировать революционное сознание.

А. Герасимов

От ред.: Редакцией «Революции» установлена связь с политзаключенным по печально известному «Одесскому делу» Александром Герасимовым. Александр прислал нам несколько писем и эту заметку, опубликованную также на нашем сайте. Александр готов принять активное участие в работе ВМГБ, несмотря на то, что в настоящее время он находится в тюрьме г. Житомира на Украине.

Греческий сценарий в Англии

Окончание,
начало на 1 стр.

Обнажилась пропасть между трудящимися и элитой старейшей капстраны Европы: пока британская молодежь и подростки, задавленные нищетой, затерроризированные полицейскими властями, бьются на улицах своих городов, значительная часть руководства страны, оказывается, пребывает за границей. Холодный цинизмом веет от сообщений о том, что «премьер-министр Великобритании Дэвид Кэмерон прервал свой отпуск в Италии, где отдыхал вместе с семьей, и возвращается в страну из-за массовых беспорядков», «из-за океана» готов вернуться и мэр Бирмингема, «из отпуска в Швейцарии» недавно вернулась глава МВД Британии Тереза Мэй. Конечно, при первых признаках действительно серьезных политических выступлений народа, все министры и прочие чиновники буржуазного правительства рассчитывают улететь за рубеж, к своим «друзьям» и собратьям по империалистическому лагерю, и оттуда руководить подавлением народных восстаний. Столь же характерна эта ситуация и для России, где губернатор (напомню, речь идет о губернаторе Калининградской области Г. Боосе), чуть увидев плакаты с требованием своей отставки, влезает в стоящий «под парами» самолет и улетает в Москву, под защиту кучки таких же мародеров, самих себя наделивших верховной властью.

В качестве одной из причин волнений в Великобритании называют то, что у нас принято именовать национальной рознью – утверждается, что британцам «не под силу создать мультикультурное общество». Но так ли уж стремится к этому британская элита? Ведь пресловутая «мультикультурность» сводится в конечном итоге к забвению национальных культурных традиций и замене их насаждаемой в обществе т.н. «идеологией потребления». Не следует забывать и о том, что внесение розни между трудящимися разных национальностей – козырь буржуазии в ее борьбе за продление своего господства. И как раз межнациональные столкновения и вражда для буржуа всех национальностей выгодны, т.к. позволяют держать трудящихся в состоянии страха и разобщенности.

В рядах протестующей британской молодежи, как можно догадаться, немало провокаторов, либо преследующих собственные корыстные цели (об этом свидетельствуют, например, ограбления ювелирных магазинов), либо действующих по заданию полиции. Однако, сводить происходящее к деятельности одних только провокаторских групп не стоит. Безусловно, глубинной причиной массовых беспорядков, охвативших Великобританию в эти дни, является капитализм. Именно капитализм порождает нищету трудящихся и кричащую роскошь эксплуататоров, безработицу и высокие цены, бесправие миллионов и насилие, порожденное вседозволенностью единиц.

То, что мы сегодня наблюдаем в Англии – отголоски масштабных классовых битв, захлестнувших континентальную Европу и ряд американских государств. Уже не первый год трудящиеся Греции организуют забастовки и марши протеста, борясь с планами буржуазии по спасению от кризиса своих состояний за счет народа. Выходят на улицу студенты и безработные в Мадриде, сражаются с полицией чилийская молодежь, включая учеников школ и колледжей, добиваясь бесплатного образования. Да и в самой Великобритании нынешние волнения – не первые. Зимой именно там проходили наиболее массовые студенческие выступления, направленные против коммерциализации образования в рамках известного в РФ «болонского процесса». Тогда тоже не обошлось без погромов автомашин, но британская молодежь показала свою сплоченность и решимость добиваться успеха. Неплохо бы и нашему, страдающему пока известным аполитизмом, студенчеству помнить об опыте заокеанских сверстников – процесс коммерциализации и окончательного разрушения российского образования набирает обороты.

То, что для миллионов советских людей было естественным – бесплатное образование, качественное и бесплатное же медобслуживание, постоянная занятость, снижение цен – при капитализме становится предметом яростной борьбы, нередко с человеческими жертвами. В любой момент всё, чем прикрывает свой прогнивший фасад эксплуататорский строй – разрекламированная «демократия» и «права человека» – может обернуться, и оборачивается, оскалом империалистического хищника: полицейским террором, фашистской диктатурой, боевыми действиями. Но трудящиеся, вынужденные буквально вырывать у буржуазии свое право на существование, приобретают бесценный опыт классовой борьбы и понимание, что мирным путем решить существующие проблемы невозможно, единственный способ избавиться от них – раз и навсегда покончить с капитализмом.

События, происходящие в эти дни на британской земле, подписание приговор империалистической «неолиберальной модели». Недовольство трудящихся, молодежи собственным положением и происходящим в стране, гнев против зажавших элит, высасывающих все соки из народа, нарастают и приближаются к критической точке. А это значит, что скорый крах империализма и взятие власти рабочим классом неизбежны.

Е. Фатьянова

Молодёжь Европы взбунтовалась

Молодые испанцы не хотят платить за Папу Римского

«Мы не хотим платить за папу» - под таким лозунгом на главной площади Мадрида вышли десятки тысяч испанцев. Бенедикт XVI прибыл на Международный съезд католической молодежи по личному приглашению короля Хуана Карлоса. Его визит обошелся принимаю-



щей стороне в 50 миллионов евро. Большая часть суммы пойдет на обеспечение безопасности понтифика. Испанцы посчитали, что это слишком дорого. Демонстрации протеста совпали с митингом католической молодежи на площади Пуэрта дель Соль. Так что в толпу негодующих попали даже несколько паломников.

Поначалу акции протеста носили мирный характер, но когда в дело вмешалась полиция, начались беспорядки. Чтобы разогнать толпу, на площадь пригнали водомёты. А тех, кого не сломил напор воды, офицеры усмиряли резиновыми дубинками. Сообщается о десятках задержанных.

Шведские подростки атакуют полицейских

В ночь на 17 августа несколько подростков из шведского города Гетеборга атаковали местных полицейских камнями и бутылками с коктейлями «Молотова». Кроме того, у подростков были при себе лазерные указки, которыми они ослепили стражей порядка.

Молодые люди также разбили вдребезги две полицейские машины, одну сожгли. В результате нападения двое полицейских оказались в больнице, получив ожоги сетчатки глаз. При этом ни один из нападавших задержан не был, сообщает Washington Post.

По основной версии, выдвинутой стражами порядка, ночное нападение могло стать своеобразным актом мести подростков за арест двух вандалов, которых полиция задержала в одном из городских трамваев накануне днем.

Это не единственный случай нападения подростков на полицейских в Швеции за последнее время. 9 августа группа молодых людей из Стокгольма взломала кассу на одной из станций метро, а затем отправилась громить центр шведской столицы. Полицейским тогда тоже досталось. Некоторые чиновники назвали эти действия отголоском беспорядков в Британии. Сейчас, впрочем, полиция не прослеживает связи между действиями гетеборгских хулиганов и их британских сверстников.

В Германии сжигают дорогие машины

В Берлине неизвестные жгут автомобили престижных марок. Было сожжено уже около 70 автомобилей – в основном внедорожники и роскошные лимузины марок БМВ, «Ауди» и «Мерседес». Виновные во всех случаях успевали скрыться с места преступления до приезда полиции. В качестве причин СМИ называют политические мотивы левых активистов и социальный протест. Ряд социологов причиной происходящего считают недовольство, накопившуюся ненависть молодых безработных и низкооплачиваемых граждан. Проблема уже вышла на государственный уровень. Канцлер ФРГ Ангела Меркель выразила крайнюю обеспокоенность этими инцидентами.

Ряд политиков, в том числе от Христианско-демократического союза /ХДС/ и Социал-демократической партии Германии /СПДП/, сравнили поджоги автомобилей с первыми акциями «левых террористов» из организации RAF в 1970-е годы.

Марксизм - непобедимое оружие пролетариата

В этом номере газеты мы продолжаем разяснять основные принципы большевизма.

Марксизм-ленинизм (большевизм) – великая революционная теория рабочего класса. Она была создана Марксом и Энгельсом, развита Лениным и Сталиным применительно к условиям эпохи империализма, пролетарской революции и строительства социализма в СССР.

Марксизм-ленинизм - «наука о законах развития природы и общества, наука о революции угнетенных и эксплуатируемых масс, наука о победе социализма во всех странах, наука о строительстве коммунистического общества» (И.В. Сталин).

В настоящее время, при капитализме, марксизм-ленинизм является непобедимым оружием пролетариата (рабочего класса) против классовых врагов, за установление пролетарской диктатуры, за победу социализма.

Маркс, Энгельс, Ленин и Сталин научно доказали и подтвердили на практике правильность идеи о том, что между капиталистическим и полным коммунистическим бесклассовым обществом должен лежать период революционной диктатуры пролетариата.

При Хрущеве и Брежневе этот принцип был нарушен. Еще до построения бесклассового коммунистического общества диктатура пролетариата была отменена. В результате преступного нарушения этого принципа в СССР восстановлен капитализм.

Диалектика - «самое всестороннее, богатое содержанием и глубокое учение о развитии» (В.И. Ленин). Диалектика рассматривает природу не как случайное скопление предметов, явлений, оторванных друг от друга, а как единое целое, где вещи, явления органически связаны между собой, зависят друг от друга.

Материализм в отличие от идеализма признает материю, природу, бытие первичным, а дух, мышление – вторичным. Ленин утверждал: «Материализм в полном согласии с естествознанием берет за первичное данное материю, считая вторичным сознание, мышление, ощущение».

Диалектический материализм - философское учение марксистско-ленинской (большевистской) партии (РСДРП (б) - РКП (б) - ВКП (б) – ВКПБ). Он рассматривает природу как единое целое, как состояние непрерывного движения и изменения, непрерывного обновления и развития. Только то, что возникает и развивается - разумно, преодолимо.

Развитие переходит от незначительных и скрытых количественных изменений к изменениям открытым, коренным, качественным, которые наступают не постепенно, а быстро, внезапно, в виде скачкообразного закономерного перехода от одного состояния к другому. Примером такого резкого преобразования является Социалистическая революция.

Диалектический материализм исходит из того, что всем явлениям природы свойственны внутренние противоречия. Борьба между старым и новым, между отмирающим и нарождающимся, между отживающим и развивающимся, составляет содержание процесса развития.

Примером такой борьбы между старым и новым, примером развития является бескомпромиссная борьба между социализмом и капитализмом, который уже давно отжил свое, начинает отмирать и вместе с тем тянет за собой в пропасть кризисов большинство стран мира.

Исторический материализм – распространение положений диалектического материализма на изучение общественной жизни, применение положений диалектического материализма к явлениям жизни общества, к изучению истории.

Исторический материализм исходит из того, что материальная жизнь общества, его бытие является первичным, а его духовная жизнь вторичным, производным. Каково бытие общества, каковы условия материальной жизни общества, таковы его идеи, теории, политические взгляды, политические учреждения.

Переход от старых производственных отношений к новым происходит обычно путем революционного свержения старых производственных отношений и утверждения новых. На основе конфликта между новыми производительными силами и старыми производственными отношениями, на основе новых экономических потребностей общества возникают новые общественные идеи. Новые идеи организуют и мобилизуют массы, которые сплачиваются в новую политическую армию, создают новую революционную власть и используют ее для того, чтобы упразднить старые порядки в области производственных отношений и утвердить новые законы.

Пример: свержение власти временного правительства в России в 1917 году, уничтожение капиталистических производственных отношений и утверждение нового строя - социализма.

Социализм - общественный строй, исключающий эксплуатацию человека человеком и планомерно развивающийся в интересах повышения благосостояния народа и всестороннего развития каждого члена общества. Это первая фаза **коммунизма** как общественно-экономической формации, которая после социалистической революции непосредственно приходит на смену капитализму в результате ликвидации эксплуататорских классов и утверждения общественной социалистической собственности на средства производства. Социализм - это новое, нарождающееся, что пробивает себе дорогу вперед, к абсолютному преобладанию во всем мире. Об этом говорят массовые демонстрации и митинги в ряде европейских стран (Греция, Франция, Италия, Англия, Испания и другие), движение Кубы и КНДР по пути социализма, прогрессивные процессы в Венесуэле и других странах Латинской Америки.

Коммунизм - высшая общественно-экономическая формация, приходящая на смену капитализму, основывающаяся на общественной собственности на средства производства и включающая две основные фазы своего развития - социализм как неполный, незрелый коммунизм и полный, зрелый коммунизм. Коммунизм понимается также как высшая по сравнению с социализмом фаза зрелости коммунистической формации, итоговый результат осуществления исторической миссии рабочего класса.

НОРВЕЖСКАЯ БОЙНЯ

Тень Израиля за спиной ультраправого «психа»?

Минута молчания состоялась в Норвегии 25 июля в память о десятках погибших. За два дня до массового убийства в лагере

молодых социал-демократов на острове Утёйя побывал министр иностранных дел Норвегии Йонас Гар Стере. Молодежь, встретившись с министром, призвала его признать независимость Палестинского государства. Активные молодые люди держали плакаты «Бойкот Израилю».

Выступивший Гар Стере согласился, что палестинцы заслуживают права жить в собственной стране и что необходимо положить конец израильской оккупации Палестины. При этом пытался убедить радикалов, что бойкот Израиля – это «не выход», а нужен «диалог».

22 июля в лагерь проник вооруженный сторонник ультраправых идей Андерс Беринг Брейвик, возможно действовавший с сообщниками.

Судя по опубликованному им «манифесту», убийца – ультраконсерватор и фашист, поклонник Черчилля и симпатизант Путина, биз-

несмен и приверженец неоллиберальной экономики, почитатель Израйля и сионизма, воздыхатель «иудео-христианской Европы» и мусульманофоб.

Им было убито около 90 безоружных молодых людей, многим из которых не исполнилось и 18 лет.

«Мы искренне соболезнуем жертвам – детям и молодым людям из Рабочей молодежной лиги (AUF), их семьям. Остров, на котором произошло кровавое убийство молодых социал-демократов – это традиционное место для левых молодежных лагерей, через которые прошли уже десятки тысяч юношей и девушек. Я лично не раз бывал в таких лагерях и знаком с некоторыми из погибших ребят по совместной деятельности в массовых антифашистских и антирасистских организациях. Все левые в Норвегии очень потрясены, нам очень горестно – но уже гото-

вятся митинги и демонстрации», заявил Кеннет Фуглемсмо, пресс-секретарь Коммунистической лиги Норвегии «Tjen folket» («Служить народу») в интервью информагентству «Рабочее действие».



Поэзия в "Революции"

ДОКОЛЕ?

Что бы тут гневно мы ни говорили,
Эти слова - как о стенку горох.
Видно, такие уж мы простофили -
Силы хватает нам только на вздох.

Самое время нам с духом собраться
Да кулаком громыхнуть по столу:
Что мы сидим так безропотно, братцы?
Сколько ж ещё в мире царствовать злу?

Хватит пить горечь и до иступленья
Слёзы над долей тяжёлою лить.
Чашу народного долготерпенья
Вдрызг одним махом пора нам разбить.

ИСПОВЕДЬ АНТИГЛОБАЛИСТА

Пускай гламур сейчас в цене,
Я так скажу всем ВИП-персонам:
С "коктейлем Молотова" мне
Уютней, чем с "Наполеоном".

Опять встают «проклятые вопросы».
Отбоя нет от правящей шпаны.
Подняться нам пора, великороссы!
А трусы дотирают пусть штаны.

И да свершится высшая расплата.
Перед собою ясно видя цель,
Бери булженик пролетариата
И Молотова не забудь «коктейль».

Смотри, смотри – как нашей спячке рады.
Довольно быть Емелей на печи. –
Товарищи, айда на баррикады!
Скорее разверните кумачи!

Александр Бывшев

Чили: каникулы на баррикадах

В июле - августе Чили была охвачена массовыми выступлениями молодёжи. Студенты и школьники, требующие **бесплатного и общедоступного государственного образования**, провели за два летних месяца несколько демонстраций и митингов, ряд забастовок. Учащимися захватывались лицеи и колледжи, в результате чего их работа останавливалась. К борющимся студентам и школьникам присоединились также учителя и активисты нескольких левых партий республики. Свыше тридцати старшеклассников даже объявили голодовку в знак солидарности со своими товарищами.

Полиция жестко разгоняла молодёжные марши, используя против их участников водометы и слезоточивый газ. По итогам одного только марша 5 августа было арестовано около 900 человек. Около 40 человек получили ранения **9 августа** в ходе массовых студенческих выступлений в различных городах Чили. Среди пострадавших - 16 гражданских лиц и 23 карабинера. Полицией задержаны 273 человека, в том числе подозреваемый в поджоге автомобиля.

По оценке представителя полиции, 9 августа в массовых протестах приняли участие около 70 тысяч человек.

Благодаря социальным сетям, организаторам выступлений удалось получить поддержку и у чилийских граждан, которые по призыву главы студенческой общины Университета Чили Камилы Вальехо устроили так называемый «кастрюльный» бунт.

Чилийские студенты объявили **18 августа** новым национальным днем протестов и демонстраций, с требованием структурных изменений в модели образования, считающейся одной из самых избирательных в мире.

Школьники и студенты опять заняли проспект Аламеда в Сантьяго, в знак протеста против использования рыночной модели в системе обучения, установленной во времена фашистской диктатуры Аугусто Пиночета (1973-1990).

Между тем, правительство Себастьяна Пиньера опять сделало попытку разрядить конфликт, представив новые предложения.

В ответ представители студенческих организаций и гражданские движения ответили, что инициатива «оставляет много вопросов и пробелов» в таких областях, как прибыль и качество образования.

В недавней редакционной статье чилийского журнала «Пунто финаль» (Punto Final) прозвучало, что правительство предлагает «половинчатые инициативы», чтобы сдержать студенческие протесты обещаниями и декларациями о добрых намерениях изменения системы, оскостеневшей со времени фашистской диктатуры Пиночета.



Товарищ! А Ты вступил в ВМГБ?

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков (ВМГБ) является молодёжной организацией, объединяющей в своих рядах передовую, политически грамотную молодёжь, борющуюся против утратившегося на территории СССР капиталистического строя, за возрождение СССР, советской власти и социализма путем социалистической революции, за диктатуру пролетариата, за победу коммунизма.

ВМГБ является молодёжным отрядом Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ) и в своей деятельности руководствуется Программой ВКПБ и Уставом ВМГБ.

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я _____

прошу принять меня в ряды бойцов Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков. Идеологические позиции ВКПБ, цели и задачи ВМГБ разделяю, обязуюсь выполнять все решения организации.

Дата рождения: _____

Домашний адрес (индекс, регион, город, улица, дом, кв.): _____

Образование: _____

Телефон: _____

E-mail: _____

Дата _____ Подпись _____

ЕСЛИ ТЫ РАЗДЕЛЯЕШЬ НАШИ ВЗГЛЯДЫ И ГОТОВ БОРЬТЬСЯ ПРОТИВ КОНТРЫ ЗА НОВЫЙ МИР, ЗАПОЛНИ ЭТУ АНКЕТУ И ВЫШЛИ ЕЕ В РЕДАКЦИЮ!

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

660046, г.Красноярск,
ул. Аральская, 16, 66

E-mail: vmgb1917@gmail.com

Тел.: 8-909-523-96-85

Сайт ВМГБ: vmgb1917.ru

Главный редактор: Е.Фатьянова

Редколлегия:

И.Инсургент, С.Кузьмин, Г.Павельев

Рукописи рецензируются, отправляются на доработку и согласование, в переписку с авторами вступают и рады этому. Авторские права отменены. Перепечатки приветствуются.

Тираж 999. Заказ № Дата выпуска 24.08.11